



本报特派记者获国际足联批准现场报道决赛 封王战,没人想做垫脚石

巴西时间7月13日下午4点,北京时间7月14日凌晨3点,本届世界杯的终极决战将在巴西足球圣地里约热内卢马拉卡纳足球场打响,对阵的双方是欧洲劲旅德国和南美豪门阿根廷。这一次,是德国打破“欧洲球队在美洲大陆无法夺冠”的魔咒,还是阿根廷在邻居同时也是死对头的巴西家门口捧走奖杯?本报特派记者,已获国际足联的批准,届时将在现场为球迷送上全方位、第一手的报道。

本报特派记者 李志刚 叶嘉利 7月12日发自巴西

除了胡梅尔斯 德国谁也不缺

塞古洛港,一个宁静而祥和的小镇,德国足协花钱在小镇上建设自己的世界杯训练基地。自从德国队来到巴西,入住自己的训练基地,每次带着必胜的信心出征,带着胜利的喜悦回来,塞古洛港成为了德国人的幸福之地。

“除了胡梅尔斯外,所有队员都能参加最后的决赛,而德国队有信心去赢得冠军。”告别塞古洛港,德国队领队比埃尔霍夫对记者说。这是德国队在塞古洛港召开的最后一次新闻发布会,德国人再一次在媒体面前表现出他们夺冠的决心,更让媒体看到了他们上下一心心的团结。

在勒夫手中,球迷看到了德国队一步一步一个脚印向前稳步前行,正如勒夫所言,德国队的进步是一点一点积累起来的。在勒夫手中,你说不出以谁为核心,而这正是德国队的可怕之处,在勒夫的调教之下,如今的这支德国队不仅讲究整体,而且空前团结。从球员配置、年龄分布、能力娴熟度来看,目前的这支德国队已经是到了史上最强的阵容。

敲定两套方案 若夺冠直飞柏林

第4座世界杯冠军奖杯在向德国招手,为此德国队也做好了充分的准备,但比赛没有结束,谁也无法保证能够赢得最后的冠军。为此德国足协也做好了两手准备,夺冠后球队直飞柏林,参加一系列的庆祝活动,失利则回到法兰克福就地解散。

柏林市中心勃兰登堡门前是德国球迷的聚集地,2006年德国在本土夺得世界杯第3名,球队正是在这里接受球迷的欢呼。本届世界杯德国队进入半决赛,勃兰登堡门前的球迷区已扩大面积,以容纳更多的观众。而在冠军决赛时,球迷区还将进一步扩大到4.8万平方米,可容纳十多万名观众一同观战。据德国媒体报道,如果德国夺冠,勃兰登堡门前的球迷区将顺延两天,以迎接德国队的到来。同时德国足协也准备了第二套方案,一旦德国队在决赛中失利,德国队将回到法兰克福,同时球队也将就地解散。

德国足协已经为夺冠做好了各方面的安排,不过对于勒夫而言,他丝毫不介意在什么地方进行庆祝。“我们在哪里庆祝无关紧要,但无论如何能够夺取球队历史上的第四个世界杯的冠军才是最重要的。”

德国足协已经为夺冠做好了各方面的安排,不过对于勒夫而言,他丝毫不介意在什么地方进行庆祝。“我们在哪里庆祝无关紧要,但无论如何能够夺取球队历史上的第四个世界杯的冠军才是最重要的。”

比肩球王 梅西就看这一战

说完德国再来看看阿根廷。年迈的后防线,二流的中场,超豪华的攻击力,这是阿根廷队出征世界杯前给大家留下最直白的印象。正是有了这样的印象,不少专家赛前预测,仅凭借梅西一个人的能力,根本无法拯救后防老迈的阿根廷队。

梅西等于整个阿根廷队,小组赛的3场比赛,阿根廷的表现无疑验证着大家的看法,4个进球2次助攻,梅西用无可挑剔的表现也证明着这是他的一个人的球队。从淘汰赛开始,梅西不再进球,但球队的进攻依旧由梅西策动,与瑞士队的比赛,梅西的助攻,让迪马利亚完成了绝杀,与比利时的比赛,梅西策动进攻,伊瓜因找到了进球的机会;与荷兰队的比赛,又是梅西第一个站在点球点,为阿根廷打开胜利之门。

马拉卡纳球场,梅西终于等来比肩老马的机会,只需一战,梅西即可

“封王”,这是梅西最好的机会,错失,意味着他与球王之间总是有那么一点小小的差距。

老帅告别 想过隐居生活

决赛,这是梅西的封王之战,更是老帅萨维利亚的告别之战。早在决赛开战之前,萨维利亚就明确告诉媒体记者,世界杯结束后,他将退隐江湖,无论结果如何,他都将离开主帅的位置,而且是彻底告别足球。

“这三年我承受了太多的压力,我对所有人都很满意,但希望能有更多的时间陪伴家人。”萨维利亚对记者说,“在离开国家队后,我会找个山村隐居,以免受到媒体骚扰。”

因为队中有梅西,或许萨维利亚比别的教练更多一分压力。面对梅西的权力超越自己的各种猜测时,萨维利亚的态度总是耐人寻味。既不承认,也不否认。在媒体面前,萨维利亚总是一副“懒人”的样子,比起温文尔雅的普兰德利,外交家般口才的霍奇森,引领教练圈着装风向标的勒夫以及永远不怒自威的范加尔,60岁的萨维利亚外貌远比实际年龄来得苍老,甚至有些土气。

马拉卡纳球场,将是老师的最后一场比赛,无论阿根廷能否第三次捧起大力神杯,他都会彻底告别足球生涯。没有什么比用世界杯冠军来告别更完美,萨维利亚期待人生最辉煌的一次胜利……

德国队主教练勒夫

阿根廷队主教练萨维利亚



决赛将在著名的马拉卡纳球场举行。 东方IC供图

QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第8轮生活日报群康俱乐部主场移师山东高密

“高密滨河福缘居”专场

山东中国重汽队 VS 广东碧桂园队

时间: 7月16日 地点: 高密市凤凰大街滨河饭店

主办: 中国象棋协会 本场承办: 高密市体育局 高密市棋类协会 生活日报群康象棋俱乐部

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!



中国重汽 SINOTRUK

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位

亲人服务 www.sinotruk.com

中国重汽汽车集团有限公司

